
１ 買い物に行きます。四捨五入で百の位までのがい数にして，次の金がくになる 

  整数のうち，いちばん小さい数といちばん大きい数を書きましょう。    （５点×７） 
 

 

 

 
 

⑴ ㋐ １４００円になるはんい ……・ （        円から       円まで ） 

  ㋑ １５００円になるはんい ……・ （        円から       円まで ） 

  ㋒ １６００円になるはんい ……・ （        円から       円まで ） 
 

 

 

 

 

 

 

⑵ 以上，未満，以下を使って，㋐１４００になるはんいと，㋑１５００になるはんいを 

  表しましょう。 
 
 ㋐ あああああ以上あああああ以下   ㋐ あああああ以上あああああ未満 
 
 ㋑ あああああ以上あああああ以下   ㋑ あああああ以上あああああ未満 

 

２ 四捨五入で，十の位までのがい数にしたとき，６５０になる整数のはんいを， 

  以上，未満，以下を使って表しましょう。                   （５点×２） 

 

    あああああ以上あああああ以下    あああああ以上あああああ未満 

 

３ 四捨五入で，百の位までのがい数にしたとき，３５００になる整数のはんいを， 

  以上，未満，以下を使って表しましょう。                   （５点×２） 

 

    あああああ以上あああああ以下    あああああ以上あああああ未満 

 

53 基
本 がい数とその計算 がい数の表し方-２ 

学 
習 
日 ／ 

 ★ はんいを表すことばには，次のようなものがあります。 

  以上
いじょう

……１５００以上とは，１５００に等しいか それより大きい数 

  未満
み ま ん

……１５００未満とは，１５００より小さい数（１５００は入らない） 

  以下
い か

……１５００以下とは，１５００に等しいか それより小さい数 
 

1４００になるはんい 1５００になるはんい 1６００になるはんい 

しっかり 

おぼえて 

おこう！ 

Ａ－１０５ 



４ 右の表は，日本のりんごのしゅうかく量
りょう

を調べた 

  ものです。これをぼうグラフに表してみましょう。 

⑴ １目もりをいくらにすれば，ぼうグラフがかけます 

  か。グラフの目もりの数を見て考えましょう。（４点） 

 

                〔          ｔ 〕 

⑵ 各
か く

県のしゅうかく量は，それぞれ約何万 t と 

  いえますか。             （３点×５） 

 

    青森 ４１２０００   ああああああああ 

    長野 １５５３００   ああああああああ 

    山形  ４６５００   ああああああああ 

    岩手  ４２８００   ああああああああ 

    福島  ２６８００   ああああああああ 
 

⑶ 各
か く

県のりんごのしゅうかく量をぼうグラフに 

  表しましょう。            （２点×５） 

 

 

５ 下の表は，４つの町の人口を調べたものです。 

  これを右にぼうグラフに表します。    （２点×８） 

 

 

 
 
⑴ グラフの１目もりに合うように四捨五入しましょう。 
 
 Ａ町〔         〕   Ｂ町〔         〕 

 Ｃ町〔         〕   Ｄ町〔         〕 

⑵ ４つの町の人口をぼうグラフに表しましょう。 

 

りんごのしゅうかく量(２０１３年) 

都
と

道
ど う

府
ふ

県
けん

 しゅうかく量(ｔ
トン

) 

青森 ４１２０００  

長野 １５５３００  

山形 ４６５００  

岩手 ４２８００  

福島 ２６８００  

町 Ａ町 Ｂ町 Ｃ町 Ｄ町 

人口(人) 29421 23056 17607 8503 

りんごのしゅうかく量( 年) 
(t) 

ああ万 

ああ万 

ああ万 

ああ万 

０ 
青
森 

長
野 

山
形 

岩
手 

福
島 

Ａ－１０６ 

４つの町の人口 
(人) 

３万 

１万 

２万 

０ 
Ａ
町 

Ｂ
町 

Ｃ
町 

Ｄ
町 



１ けんた君とお父さんは，カメラとプリンターを買いに 

  いきました。カメラは４４９８０円で，プリンターは３０２４０円 

  でした。代金が約何万何千円になるか，けんた君と 

  お父さんは，次のように計算しました。 

 ⑴ それぞれどのように考えたのか，説明
せつめい

してみましょう。（１０点×２） 

 けんた君の考え                 お父さんの考え 

   ４４９８０＋３０２４０＝７５２２０         ４４９８０＋３０２４０ 

             約７５０００円         ４５０００＋３００００＝７５０００ 

                                       約７５０００円  

 
 

 

 

 

 

 

⑵ カメラとプリンターのねだんのちがいは約何万何千円になりますか。 

  お父さんの考え方で計算し，説明してみましょう。（１０点×２） 

 

（式） 

 

 

                               答え（             ） 

 

説明 

 

 

 

 

 

 

 

 

54 基
本 がい数とその計算 がい数の計算-１ 

学 
習 
日 ／ 

    たし算の答えを和
わ

，ひき算の答えを差
さ

といいます。 

 和や差を，ある位までのがい数で求
も と

めたいときは，それぞれの数を， 

 求めようと思う位までのがい数にしてから計算します。 

   がい数についての計算をがい算といいます。 

４４９８０円 ３０２４０円 

けんた君は計算してから， 

その答えを       に 

しました。          

お父さんは，どちらも千の位 

までの       にしてから 

計算しました。          

しっかり 

おぼえて 

おこう！ 

Ａ－１０７ 

http://www.amazon.co.jp/Colorio-%E3%82%A4%E3%83%B3%E3%82%AF%E3%82%B8%E3%82%A7%E3%83%83%E3%83%88%E8%A4%87%E5%90%88%E6%A9%9F-EP-703A-%E3%82%AB%E3%83%B3%E3%82%BF%E3%83%B3LED%E3%83%8A%E3%83%93%E6%90%AD%E8%BC%89-6%E8%89%B2%E6%9F%93%E6%96%99%E3%82%A4%E3%83%B3%E3%82%AF/dp/B0041N4Z80/ref=sr_1_98?s=computers&ie=UTF8&qid=1412788821&sr=1-98


２ 右の表は，北町と南町の小学生の 

  人数を表したものです。   （１５点×２） 
 

⑴ 北町と南町の小学生の人数の合計は，約何千人ですか。 

  がい数で求めましょう。 
 
（式） 

 

 

                               答え（             ） 

⑵ 北町と南町の小学生の人数のちがいは，約何百人ですか。 

  がい数で求めましょう。 
 
（式） 

 

 

                               答え（             ） 

 

３ 右の表は，ある球場の土曜日，日曜日，月曜日の  

  入場者数を表したものです。        （１５点×２） 
 

⑴ ３日間の入場者数は，合わせて約何万何千人と 

  いえばいいですか。がい算で求めましょう。 

 

（式） 

 

 

 

 

                               答え（             ） 

⑵ 日曜日と月曜日の入場者数のちがいは，約何万何千人といえばいいですか。 

  がい数で求めましょう。 

 

（式） 

 

 

                               答え（             ） 

 

北町 南町 

３２５９人 ２７８３人 

曜日 入場者数（人） 

土 １４７４６人 

日 ２５６０１人 

月 ９６４８人 

Ａ－１０８ 

http://ord.yahoo.co.jp/o/image/_ylt=A3JuME5szjVU3DAARwSU3uV7/SIG=15fp2mj70/EXP=1412898796/**http:/upload.wikimedia.org/wikipedia/ja/1/13/%E6%98%8E%E6%B2%BB%E7%A5%9E%E5%AE%AE%E9%87%8E%E7%90%83%E5%A0%B4.jpg


１ あやほさんたちは，子ども会で遠足に行く計画をたてて 

  います。子ども会は全部で２０６人です。電車で行くと 

  １人２８０円で，バスで行くと１人３７０円かかります。 

⑴ 全員の電車代はおよそ何円になりますか。 

  上から１けたのがい数にして見積もりましょう。（１０点） 

    ２８０ × ２０６ 

  ２８０  ×２０６  ＝６００００             答え７約５０   ００円 
 

⑵ 全員のバス代はおよそ何円になりますか。上から１けたのがい数にして見積もり 

  ましょう。                                      （１５点） 
 
（式） 
 
 

                               答え（             ） 

 

 

 

 

２ あるスーパーで，１本２９２円のジュースが３２４本売れました。このジュースの 

 売上高はおよそ何円ですか。上から１けたのがい数にして見積もりましょう。 （１５点） 
 
（式） 

 

 

                               答え（             ） 
 
３ あき子さんの家から学校までの道のりは，おうふく１８５０ｍあります。１年で２０６日 

  学校へ行くとすると，歩く道のりは全部で約何㎞になりますか。上から１けたの 

  がい数にして見積もりましょう。                         （１５点） 
 
（式） 

 

 

                               答え（             ） 

55 基
本 がい数とその計算 がい数の計算-２ 

学 
習 
日 ／ 

  ふくざつなかけ算の積
せき

を見積もるには，ふつう，かけられる数もかける数も 

 上から１けたのがい数にしてから計算します。 

Ａ－１０９ 

http://ord.yahoo.co.jp/o/image/_ylt=A3JvcpH70DVUbQ0AehOU3uV7/SIG=131sedi7u/EXP=1412899451/**http:/www.nishitokyo.ed.jp/e-sakae/life/foto24/24ensoku4.images/P1060511.JPG


４ 子ども会２０６人で，バスを４台借りると１７９２２０円かかります。 

  １人分のバス代はおよそ何円になりますか。わられる数を上から２けた，わる数を 

  上から１けたのがい数にして計算し，商は上から１けただけ求めましょう。 （１５点） 

 

      １７９２２０ ÷ ２０６ 

 

  ２８０      ÷２００６ ＝６００００          答え７約５００００円 
 

 

 

 
 

５ 学校のまわりは １周
しゅう

６１０ｍあります。マラソンで走る道のりは４２１９５ｍです。 

  学校のまわりを，およそ何周走れば，マラソンと同じくらいの道のりになりますか。 

  わられる数を上から２けた，わる数を上から１けたのがい数にして見積もりましょう。 
                                            （１５点） 

 

（式） 

 

 

 

 

                               答え（             ） 

 

６ ある店では，１こ６９０円のぬいぐるみの１か月間の売上高は５６５８０円でした。 

  １か月におよそ何このぬいぐるみが売れましたか。わられる数を上から２けた， 

  わる数を上から１けたのがい数にして見積もりましょう。            （１５点） 

 

（式） 

 

 

 

 

 

                               答え（             ） 

 

  ふくざつなわり算の商
しょう

を見積もるには，ふつう，わられる数を上から２けた， 

 わる数を上から１けたのがい数にして計算し，商は上から１けただけ求めます。 
 

Ａ－１１０ 

６９０円 



１ ああにあてはまることばを書きましょう。   （２点×４） 

 ① たし算の答えをあああ，ひき算の答えをあああといいます。 

 ② かけ算の答えをあああ，わり算の答えをあああといいます。 
 

２ 四捨五入で，（ ）の中の位までのがい数にしましょう。         （４点×４） 

 ① ８４９６２（千の位）       ② ２７３６５（百の位） 

   〔            〕   〔            〕 

 ③ ４０４１９８３（十万の位）      ④ １４９７５０６（一万の位） 

   〔            〕   〔            〕 

 

３ 四捨五入で，上から２けたのがい数にしましょう。             （４点×４） 

 ① ６１３９７      ② ３４５６７８ 

  〔            〕      〔            〕 

 ③ ５２７０１０３      ④ ４０９７２０６０ 

  〔            〕      〔               〕 

 
 
４ １，２，３，４，５，６ とかかれた６まいのカードをならべて ６けたの数をつくり 

  ます。四捨五入で１万の位までのがい数にしたとき，１４００００になる整
せい

数を４つ 

  つくりましょう。                                   （８点） 
 
 

 
 

５ 四捨五入で，百の位までのがい数にしたとき，１６００になる整数のはんいを， 

  以上，未満，以下を使って表しましょう。                   （４点×２） 

 

    あああああ以上あああああ以下    あああああ以上あああああ未満 

 

56 基
本 がい数とその計算 まとめ 

学 
習 
日 ／ 

Ａ－１１１ 



６ 次のうち，がい数で表してもよいものはどれですか。記号で答えましょう。 （８点） 
 
                               答え（             ） 

 

 

 

 

 

 
 

７ 下の表は，４つの市の人口を調べたものです。 

  これを右にぼうグラフに表します。    （２点×８） 

 

 

 
 
⑴ グラフの１目もりに合うように四捨五入しましょう。 
 
 北山〔         〕   東山〔         〕 

 西山〔         〕   南川〔         〕 

⑵ ４つの市の人口をぼうグラフに表しましょう。 
 

８ ビデオカメラを買いに行きました。Ａは４０９８７円で， 

  Ｂは６９９８０円でした。約何万何千円ちがいますか。 
                            （１０点） 
 
 
（式） 

 

                               答え（             ） 
 

９ ある会社で，１本８９５０円のゲームソフトが５１７６本売れたそうです。このゲーム 

  ソフトの売上が約何万円になったのか求めましょう。             （１０点） 
 
（式） 

 

 
 
                           答え（                 ） 

市 北山 東山 西山 南川 

人口(人) 2７３０５ １５７３４ ７０５２ ２３８８９ 

Ａ－１１２ 

４つの市の人口 
(人) 

０ 
北
山 

東
山 

西
山 

南
川 

A B 

㋐

 

㋑ きのうの 

  勉強時間 

㋒ 遊園地の 

  入場者数 

㋓

 

どちらも千の位

までのがい数に

して計算しよう。 
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Ａ－１１３ 

１ 文ぼう具店で，同じねだんのノートを５さつ買い，次にコンビニで１３０円の 

  ジュースを買うと，全部で８８０円でした。ノート１さつのねだんは何円ですか。 
                                           （１５点×２） 

 

 

 

 

 

 

 

⑴ まず，ノート５さつのねだんをもとめましょう。 

 

 （式） 

 

 

                                  答え（        円 ） 

⑵ ノート１さつのねだんは何円ですか。 

 

 （式） 

 

 

                                  答え（        円 ） 

２ プリンを６こ買いました。８０円まけてもらって，１０００円はらいました。プリンは， 

  １こ何円のねだんがついていましたか。                    （２０点） 

 

 

 （式） 

 

 

 

 

 

                                  答え（        円 ） 

57 基
本 もとの数はいくつ 順にもどして 

学 
習 
日 ／ 

ノート１さつの 
ねだん 

ノート５さつの 
ねだん ８８０円 

５をかける １３０をたす 

〔     〕円 〔     〕円 
１３０をひく ５でわる 
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Ａ－１１４ 

３ ゆうじ君の家では，もらったみかんを家族４人で同じ数ずつに分けました。 

  そのあと，ゆうじくんは，お父さんから５こもらったので，ゆうじ君のみかんの数は 

  １３こになりました。もらったみかんは，全部で何こありましたか。     （１５点×２） 

 

 

 

 

 

⑴ まず，１人分のみかんの数をもとめましょう。 

 

 （式） 

 

 

                                  答え（        こ ） 

⑵ もらったみかんの数は，全部で何こでしたか。 

 

 （式） 

 

 

                                  答え（        こ ） 

 

４ しおりさんのクラスでは，冬休みの宿題プリントを３２人に同じ数ずつ配りました。 

  しおりさんは，きょうまでに１３まいやったので，残
のこ

りは１７まいになりました。 

  クラス全体で何まいの宿題を配りましたか。                  （２０点） 

 

 

 （式） 

 

 

 

 

 

 

                                  答え（       まい ） 

もらった 
みかんの数 

１人分の 
みかんの数 １３こ 

４でわる ５をたす 

〔     〕こ 〔     〕こ 
５をひく ４をかける 

http://ord.yahoo.co.jp/o/image/_ylt=A3JuNHsDn5VUSW4AZ3aU3uV7/SIG=12ctbi7ma/EXP=1419178115/**http:/img.shaddy.jp/shop/49980000/commodity/0012938.jpg


１ （   ）にあてはまる数をかきましょう。（ふく習）                （３点×６） 

⑴ ０.６は， ０.１を（     ）こ 集めた数です。 

⑵ ２.４は， ０.１を（     ）こ 集めた数です。 

⑶ ３.７は， ０.０１を（     ）こ 集めた数です。 

⑷ ０.１を１４こ 集めた数は，（      ）です。 

⑸ ０.０１を５０こ 集めた数は，（      ）です。 

⑹ ０.１を１６２こ 集めた数は，（      ）です。 

 

２ 上の絵を見て，次の問題に答えましょう。                （１０点×３） 

⑴ １本２Ｌ入りのペットボトル３本分は何Ｌになりますか。 
 

 式あああああ＝ああ   答えああ Ｌ 

   １本の量×本 数＝全体の量 

 

⑵ １本０.２Ｌ入りの紙パック３本分は何Ｌになりますか。 
 

 式あああああ＝ああ   答えああ Ｌ 

            （答えは右の図を見て考えましょう。） 

 

⑶ ０.２×３ の計算のしかたを考えます。ああにあてはまる数を書きましょう。 

 

 

 ★ ０.２は０.１がああこです。 

    ０.２×３は ０.１が（ああ×ああ）こになります。 

    だから，０.２×３＝ああです。 

58 基
本 小数×整数 小数のかけ算-１ 

学 
習 
日 ／ 

Ａ－１１５ 

２Ｌ ２Ｌ ２Ｌ 

0.2L 0.2L 0.2L 

0 1 2 3 (本) 

2L 2L 2L 

□L 

0 1 2 3 (本) 

0.2L 0.2L 0.2L 

□L 

0.2 0.2 0.2 

0.1 0.1のいくつ分 

という意味に 

もどって考える 

と，整数の計算

になります。 



３ ああにあてはまる数を書いて，次の計算をしましょう。           （５点×４） 

⑴ ０.４×６       ⑵ ０.８×５  

 

 

 

 

 

⑶ ０.０２×３       ⑷ ０.０７×８  

 

 

 

 

 

 

 

４ 次の計算をしましょう。                            （２点×１２） 

⑴ ０.２×４＝    ⑵ ０.６×７＝      ⑶ ０.９×４＝ 

⑷ ０.２×５＝    ⑸ ０.５×４＝      ⑹ ０.６×５＝ 

⑺ ０.０３×３＝    ⑻ ０.０８×８＝      ⑼ ０.０８×６＝ 

⑽ ０.０５×２＝    ⑾ ０.０４×５＝      ⑿ ０.０５×８＝ 

 

５ １本０.５Ｌ入りのペットボトルのお茶が７本あります。お茶は全部で何Ｌありますか。 
                                              （８点） 

 

 

（式） 

 

 

 

                                   答え（        Ｌ ） 

 

（ ） （ ）

（ ） （ ）

Ａ－１１６ 



１ ポットが５つあります。１つのポットに２.9Ｌずつお茶を入れていくと，全部で何Ｌに 

  なりますか。ああにあてはまる数や式を書きましょう。             （１０点） 

  式ああああああああ 

  ２.９………… ０.１がああこ 

  ２.９×５………０.１が（ああ×ああ）こ 

  ２.９×５＝あああ     答えあああ  Ｌ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の計算をしましょう。                            （３点×１２） 

  ①          ②          ③          ④           

 

 

 

  ⑤          ⑥          ⑦          ⑧           

 

 

 

  ⑨          ⑩          ⑪          ⑫           

 

 

 

 

59 基
本 小数×整数 小数のかけ算-２ 

学 
習 
日 ／ 

小数に整数をかける筆算のしかた‐１ 

 ２.９ 
× .５ 
１４.５ 

 ２.９ 
× .５ 
１４.５ 

 ２.９ 
× .５ 
  .  

小数点を考えないで 
たてにそろえてかく。 

整数と同じように 
計算する。 

小数点を 
うつ。 

小数に整数をかける筆算のしかた‐２ 

 ２.９ 
× .５ 
１４.５ 

 ２.９ 
× .５ 
１４.５ 

上のように考える 
こともできます。 

÷10 

÷10 

 ３.４ 
× .２ 
  

 ７.３ 
× .６ 
  

 ６.７ 
× .８ 
  

 ４.６ 
× .５ 
  

０.０７ 
×.  ５ 
  

０.４９ 
× . ３ 
  

２.５８ 
× . ７ 
  

３.４５ 
×.  ８ 
  

１３.６ 
×  .２ 
  

２８.４ 
×  .６ 
  

４０.７ 
×  .９ 
  

７５.４ 
×  .５ 
  

小数点以下の０はとります。 

０.０１が何個になるかを考えよう。 

Ａ－１１７ 



３ １箱の重さが１.３ｋℊのジュースセットが２３箱あります。全部で何ｋℊになりますか。 
                                      （１０点） 

 （式） 

 

                            答え（        ｋℊ ） 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

４ 次の計算をしましょう。                            （４点×８） 

  ①          ②          ③          ④           

 

 

 

 

  ⑤          ⑥          ⑦          ⑧           

 

 

 

 

 

 

５ 箱にかんづめが１５こ入っています。かんづめ１この重さは０.４ｋℊで，箱の重さは 

  ０.３ｋℊです。全体の重さは何ｋℊですか。                   （１２点） 

 （式） 

 

 

 

                                  答え（        ｋℊ ） 

1.3ｋℊ 

小数に２けたの整数をかける筆算のしかた‐１ 

 １.３ 
×２.３ 
  .  
  .  
  .  
小数点を考え 
ないでたてに 
そろえてかく。 

整数と同じように 
計算する。 

小数点を 
うつ。 

 １.３ 
×２.３ 
 ３.９ 
２６.  
２９.９ 

 １.３ 
×２.３ 
 ３.９ 
２６.  
２９.９ 

上のように考えることもできます。 

÷10 

÷10 

 １.３ 
×２.３ 
 ３.９ 
２６.  
２９.９ 

 １.３ 
×２.３ 
 ３.９ 
２６.  
２９.９ 

 ２.４ 
×３.２ 
  

 ７.６ 
×６.８ 
  

 ０.２３ 
× .４３ 
  

 ２.７４ 
× .５２ 
  

 ３.４ 
×１.５ 
  

 ５.９ 
×８.０ 
  

 １.２５ 
× .７４ 
  

 ０.８６ 
× .５０ 
  

小数点以下の０はとります。 

Ａ－１１８ 



１ ああにあてはまる数を書いて，次の計算をしましょう。           （５点×２） 

⑴ ０.７×８       ⑵ ０.０９×６  

 

 

 

 

 

 

２ 次の計算をしましょう。                            （２点×１２） 

⑴ ０.３×３＝    ⑵ ０.４×７＝      ⑶ ０.８×６＝ 

⑷ ０.６×５＝    ⑸ ０.７×１０＝      ⑹ ０.５×１０＝ 

⑺ ０.０４×２＝    ⑻ ０.０９×４＝      ⑼ ０.０７×８＝ 

⑽ ０.０２×５＝    ⑾ ０.０３×１０＝     ⑿ ０.０６×１０＝ 

 

３ １本０.３Ｌ入りのかんジュースが６本あります。ジュースは全部で何Ｌありますか。 
                                              （８点） 

 

（式） 

 

 

                                   答え（        Ｌ ） 

 

４ 重さ０.２ｋℊの箱に，１こが０.０８ｋℊゼリーが６こ入っています。全体の重さは何ｋℊ 

  ですか。                                       （８点） 

 

（式） 

 

 

                                   答え（       ｋℊ ） 

60 基
本 小数×整数 まとめ 

学 
習 
日 ／ 

 ０.７は０.１があこです。 

 ０.７×８は ０.１が（あ×あ）こになります。 

 だから，０.７×８＝ああです。 

 ０.０９ …………あああが９こ 

 ０.０９×６は……あああが（９×６）こ 

    ０.０９×６＝ああああ 

Ａ－１１９ 



５ 次の計算をしましょう。                            （２点×８） 

  ①          ②          ③          ④           

 

 

 

  ⑤          ⑥          ⑦          ⑧           

 

 

 

 

４ 次の計算をしましょう。                            （３点×８） 

  ①          ②          ③          ④           

 

 

 

 

 

  ⑤          ⑥          ⑦          ⑧           

 

 

 

 

 

 

 

５ リボンを 1人に１.３５ｍずつ，８人の子どもに配ろうと思います。リボンは全部で 

  何ｍ必要ですか。                                （１０点） 

 （式） 

 

 

 

 
 
                                  答え（        ｍ ） 

 １.３ 
× .３ 
  

 ２.７ 
× .４ 
  

 ８.５ 
× .２ 
  

 ５.４ 
× .５ 
  

０.３８ 
×.  ２ 
  

３.０４ 
× . ５ 
  

４１.３ 
×  .７ 
  

８０.５ 
×  .８ 
  

 ３.１ 
×２.４ 
  

 ６.２ 
×４.９ 
  

 ０.４８ 
× .６７ 
  

 ５.３４ 
× .５８ 
  

 ２.２ 
×２.５ 
  

 ７.６ 
×５.０ 
  

 １.８７ 
× .９８ 
  

 ０.５８ 
× .５０ 
  

Ａ－１２０ 


